
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

C3 «Міжнародні відносини» кафедри міжнародних відносин та стратегічних 

студій Факультету права та міжнародних відносин Національного університету 

«Київський авіаційний інститут» 

 

Актуальність освітньо-професійної програми полягає, насамперед, у 

необхідності підготовки сучасних фахівців у сфері міжнародних відносин, 

здатних вирішувати глобальні та національні проблеми, зокрема в авіаційній 

галузі. 

Основою підготовки фахівців за освітньою програмою «Міжнародні 

відносини» є оволодіння ґрунтовними знаннями теорії та практики міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки, міжнародно-політичного 

аналізу, а також вивчення декількох іноземних мов, що забезпечує ефективну 

роботу у сферах зовнішньої політики та міжнародного співробітництва. 

Освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на забезпечення 

системної підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у 

галузі міжнародних відносин, розв’язання складних професійних завдань у 

різних сферах взаємодії акторів міжнародних відносин та світової політики 

тощо. Водночас програма враховує найсучасніші виклики, зокрема потребу 

розвитку лідерських якостей здобувачів, їхньої здатності працювати в умовах 

цифрової трансформації та діяти в інтересах держави й суспільства. 

Структура освітньо-професійної програми є логічно вибудуваною, що 

забезпечує послідовне формування знань і практичних навичок, необхідних 

фахівцям-міжнародникам. 

Освітні компоненти програми становлять взаємопов’язану систему, 

спрямовану на формування аналітичних, цифрових та міждисциплінарних 

компетентностей, що в сукупності забезпечує досягнення заявлених результатів 

навчання. ОПП включає низку компонентів: а саме, профіль освітньо- 

професійної програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми в 



логічній послідовності та форма атестації здобувачів вищої освіти. Цілі освітньої 

програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням 

позицій та потреб стейкхолдерів. ОПП передбачає поєднання обов’язкових і 

вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам вищої освіти 

сформувати індивідуальний набір знань. 

Розроблена робочою групою кафедри міжнародних відносин та 

стратегічних студій факультету права та міжнародних відносин Національного 

університету «Київський авіаційний інститут» освітньо-професійна програма 

кваліфікаційного рівня «бакалавр» спеціальності С3 «Міжнародні відносини» 

складена відповідно до нормативних документів і може використовуватися для 

підготовки здобувачів за відповідною спеціальністю. 
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